Jahreshauptversammlung der Heimatfreunde Malsch e.V. am 29. September 2020

Wegen der Corona Pandemie konnte die Jahreshauptversammlung des Vereins erst im September unter den vorgeschriebenen Hygienebedingungen stattfinden.
Nach der Begrüßung gedachte man in einer Schweigeminute der verstorbenen Mitglieder.
Im Jahresbericht des Vorsitzenden und des Schriftführers zeigte sich wieder die umfangreiche Tätigkeit des Vereins. Unter anderem fand die Ausstellung „175 Jahre Eisenbahn in Malsch“ statt. Dazu erschien der Malscher Büttel 4 zum selben Thema. Im April wurde am Wasser -Hochbehälter 1 am Kaufmannsbrunnen bei einer kleinen Feier ein erklärendes Hinweisschild enthüllt. Selbstverständlich gab es Ortsführungen, Bildervorträge, einen Jahresausflug (zum Heimatverein Durmersheim) und die wöchentliche Veröffentlichung der beliebten Suchbilder im MAZ. Die Erfassung von Inhalten alter Gemeindeanzeiger und weiterer Presseveröffentlichungen für das Archiv wurde von Günter Heiberger verstärkt vorangetrieben, ebenso das Sammeln von Bildern und Dokumenten zur Archivierung. Sehr viele individuelle Anfragen bekommen die Heimatfreunde aus der Bevölkerung. Diese können fast immer beantwortet werden. Großen Widerhall fanden folgende historische Berichte: 
Lager Hornung, Tankstelle Kiefer, Ehrenbürger Alois Herzog, Zerstörung der Lourdes-Grotte, Maler Fritz Laible – Lebensgeschichte, Jugendhaus Villa, Metzgerei Ihli, Tankstelle Zimmer in Neumalsch und Hutmacherin Tondera.
In der Vorweihnachtszeit erwies sich ein Malscher Memory-Spiel mit 32 Kartenpaaren als Verkaufsschlager. 
Der Kassier wurde nach seinem Kassenbericht von den Kassenprüfern für seine korrekte Arbeit gelobt. Die Jahresrechnung wurde einstimmig akzeptiert und der Vorstand einstimmig entlastet.
Zur Neuwahl der Verwaltung einschließlich der Kassenprüfer standen alle bisherigen Amtsinhaber erneut zur Verfügung. Wiedergewählt wurden: Vorsitzender - Donald Werthwein, Stellv. Vorsitzender - Manfred Rubel, Schriftführer - Rainer Walter, Kassier - Ewald Heinen, Beisitzer - Günter Heiberger, Sally Laws-Werthwein, Marianne Grässer, Kassenprüfer - Erika Walter und Dr. Clemens Rehm. Alle nahmen die Wahl an.
Bevor die Versammlung geschlossen wurde, diskutierte man noch Möglichkeiten, wie neue Mitglieder gewonnen werden könnten.
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